

Styrelsemöte 20/4

1. Mötets öppnande.
2. Val av justeringsmän, Britt och Joanna.
3. Föregående protokoll.
4. Ekonomisk rapport, ekonomin är stabil men erbjuder inte några större utsvävningar utöver att Lilla Paddocken planeras att rustas upp.
5. Förbund / Distrikt
6. Tävling
 - Voltige
 - Hoppning- 31/5 Lokal hoppning
 - Dressyr - 6/6 Lokal ponny och häst - Förberedelse inför tävling på städdagen, inventering! Intercom radio finns, bra att använda mellan sekretariat och parkering exempelvis.
 - Ryttaravtal - Joanna justerar och de ska läggas ut på hemsidan.
7. Marknadsföring -
8. Medlemstallet-
9. Medlemmar - Manegeavgift för alla som betalar per gång är 50kr oavsett tränarledd timma eller ridning på egen hand. 100kr för icke medlemmar.
10. Utbildning - Medlemmar i Tävlingsektionen går utbildningar som Distriktet erbjuder. Ansvarig för hemsidan kommer att gå utbildning i Idrott Online.
11. Cavallo - Har planer för året. Städat å målat klubbstugan på andra våning.
12. Cafét - Diskuterar olika lösningar.
13. Ridskolan-
14. Anläggning - Joanna har ännu inte fått tag på entreprenör, kommer att ta in offerter på två olika alternativ att förbättra Lilla Paddocken. Kommer att undersöka om sponsring. Planerar Städdag!!
15. Säkerhet/Brandskydd
16. Övrigt - Sportadmin, Ordförande berättar om ett datasystem som fotbollsklubbar vanligtvis använder sig av. Styrelsen beslutar om att detta köps in! Kommer att använda oss av Dropbox, som komplement för styrelsen att jobba i.
17. Nästkommande möte, 18/5 18:30.
18. Mötets avslutande.

Justerare:

Britt Blomdahl

Joanna Elsilä